「なみすけ」インスタグラム運用ポリシー

1 基本事項

(1)目的

当アカウントは区公式アニメキャラクター「なみすけ・ナミー・なみきおじさん・タネタ・スピト」が区内外の人に向けてキャラクターの情報や区公式情報サイト「すぎなみ学倶楽部」と連動した区の魅力を発信することで、区への来街者と「すぎなみ学倶楽部」へのアクセス数の増加を目指し、にぎわいの創出につなげることを目的とします。

(2) 運営者

当アカウントの管理・運営は、杉並区と区の委託を受けた事業者が行います。

(3) アカウント名

当アカウント名は、「【公式】なみすけ(杉並区公式アニメキャラクター)」です。

(4) 登録 URL

当アカウントの URL は、

https://instagram.com/suginami_namisuke?igshid=9yzxhoje86unです。

(5) 発信内容

当アカウントでは、主に以下の内容を発信しています。

- ① 区公式アニメキャラクターによる杉並区の魅力に関する情報の発信
- ② 区公式アニメキャラクターの情報
- ③ すぎなみ学倶楽部に関する情報
- ④ その他、産業振興センター次長が適当と認めるもの

2 コメント

(1) コメントに対する返信

投稿内容へのコメントに対しては、原則として返信しません。質問等については産 業振興センター観光係にお問い合わせください。

(2) コメントの削除等

当アカウントにおいて、以下の内容を含むコメントはご遠慮ください。下記事項に 該当すると判断した場合は、投稿者に予告なくコメントの全部または一部を削除しま す。また、アカウントのブロック等を行う場合があります。

- ① 公序良俗や法令等に反する、またはそのおそれのある内容
- ② 第三者を差別または、誹謗中傷し名誉若しくは信用を傷つける内容
- ③ 杉並区または第三者の著作権、商標権、肖像権その他知的財産権を侵害する内容
- ④ 政治活動、選挙活動または宗教活動に関する内容

- ⑤ 犯罪行為に結びつく、またはそのおそれのある内容
- ⑥ わいせつな表現等を含む、不適切な内容
- ⑦ 杉並区の名誉・信用を傷つける内容
- ⑧ 記載された内容が虚偽または事実と異なる内容
- ⑨ 本人の承諾なく個人情報を特定、開示または漏えいする等プライバシーを侵害する内容
- ⑩ インスタグラムの利用規約に反する内容
- ⑪ 有害なプログラムを使用若しくは提供するもの、またはそのおそれのある内容
- ② 広告、宣伝、勧誘、営業活動その他営利を目的とする内容
- ⑬ ①から⑫までの内容を含むホームページ等へのリンクを目的とする内容
- ④ その他、杉並区が不適切と判断したもの

3 引用・リンク

「1 (5)発信内容 | 及びそれに付随する内容に関する引用・リンクを行います。

4 知的財産権

当アカウントに掲載されている情報(文章、写真、イラスト、音声、動画等)の知的 財産権は、杉並区または原著作者に帰属します。

5 免責事項

- (1) 当アカウントに掲載した情報は、正確性、完全性、有用性等を保証するものではありません。
- (2) 利用者が当アカウントの情報を用いて行う一切の行為について、杉並区は何ら責任を負うものではありません。
- (3) 当アカウントに関連して生じた利用者間のトラブルまたはその被った損害や、利用者と第三者とのトラブルまたはその被った損害について、杉並区は何ら責任を負わないものとします。
- (4) コメントの投稿にかかる著作権等は当該投稿を行った利用者本人に帰属しますが、 投稿されたことをもって利用者は杉並区に対し、投稿内容を日本の国内外に無償で非 独占的に使用する権利(複製、公開、送信、頒布、譲渡、貸与、翻訳、翻案を含む) を許諾したものとし、かつ杉並区に対して著作権等を行使しないことに同意したもの とします。
- (5) 上記の他、当アカウントに関連して生じたいかなる損害ついても杉並区は一切の責任を負いません。

6 運用ポリシーの変更について

当アカウントの運用ポリシーは予告なく変更する場合があります。